



IU中文领航中心

我理想的旅行计划

Andrew Johnson 姜雅杰

我理想的旅行计划是到日本去看看各地的风景。因为我很喜欢日本文化，所以我想去东京。去日本旅行的美国人不用办签证，可是得办护照。我已经办护照了，所以去日本不会太麻烦。我想跟我的老朋友Cole一起去，因为我们都非常想去看看日本的文化和风景。我的别的朋友都不想要去，因为去日本得坐飞机坐十三个小时，而且机票也很贵。不过，这是我理想的旅行计划，所以这些都没关系。我想到日本的中部去看看富士山，也想去京都，因为我听说京都很好玩。在日本的时候，我们可以坐火车，因为日本的火车不但快、方便，而且火车票不太贵。

去英国的旅行计划

Leabin Markowski 麦思黎

我暑假的时候想去英国。我没去过英国，但是我将来最想去的地方就是伦敦。我妈妈去过英国，她常常跟我讲在英国的故事。我去英国的时候会坐飞机。虽然机票很贵，可是我可以军用折扣。而且从芝加哥可以直飞伦敦，非常方便。我想跟军人的朋友先一起去伦敦玩，再去看看英国的各地，比方说巨石阵、大笨钟、白金汉宫，还有很多别的地方。我们将在英国各地跟不同的英国人聊天。在英国的时候，我们会需要经常坐公共汽车、地铁和出租车。到英国后，我最想看橄榄球比赛。如果我能看一场英国橄榄球比赛，我会高兴极了！



讨论旧金山的环境污染问题

Meghan McPeak 裴美涵

我很小的时候就跟家人一起去旧金山旅行了。旧金山给我留下了很深的印象，每个景点都很美丽，所以每次我都想和朋友分享我的旅行经历。金门大桥是旧金山最有特色的景点，有的游客去那里看大海，有的游客去那里拍照片。虽然旧金山是我最喜欢的城市，不过最近恐怕环境的污染问题越来越严重了。除了旧金山的本地人以外，游客也常常随便乱扔垃圾。如果大家继续不在乎旧金山的污染问题，那么后果一定是不堪设想的。但是别担心，现在我会给大家一些建议来保护环境。

我认为环保应该从美国公民做起。如果所有的美国公民都重视环保与节约能源，那么肯定会有很好的结果。我听说在旧金山有的人利用太阳能和风能来发电。我觉得这样的做法是非常好的，因为利用取之不尽的能源有利于节约能源。不过，这样还不够，每个人也应该尽可能回收。我们最好从最简单的方法开始，否则大家会觉得污染的问题是无法解决的。我认为旧金山的政府不但应该把很多回收桶放在所有的公共地方，而且应该教大家怎么回收。我常常在旧金山看到回收垃圾，规定回收会对旧金山的污染问题有很好的影响。我知道现代的人比较喜欢用很快的做法来解决问题，但是在环保方面，你需要慢慢地改变大家的生活习惯。我认为旧金山的本地人都愿意改变他们的生活习惯来减少污染。我希望旧金山将来的环境情况比现在好得多，这样我还能继续跟我家人一起去那儿旅游。

大开眼界

Etienne Najman 红龙

考虑去什么地方的时候，我首先想的问题是哪个地方的人比较少。北京和上海是中国两个很大的城市，春节的时候，除了中国人的家人都会回家乡团圆以外，很多游客也会去中国的大城市旅游，所以我不想去这样的大城市。很多大城市，像北京和上海，有很多高楼大厦，不过因为我的老家离芝加哥很近，我小的时候就常常看各种各样的高楼大厦，所以现在觉得看高楼大厦没有意思。云南有漂亮的风景可以代替高楼大厦。

说到云南的风景，我觉得云南最漂亮的地方是昆明。昆明有高山和湖泊，而中国的大多大城市都没有这么漂亮的风景。我听说昆明的天气四季如春。另外一个我选择去云南的原因是因为云南有很多少数民族。每个少数民族都有他们不同的文化背景，我去云南是为了更了解中国少数民族的文化。

中国最有意思的节日是春节。春节的时候，每个家庭都有热闹的气氛，有很多有特色的节日传统。一个有意思的传统是在除夕的时候，中国人会在那天晚上和家人团圆，一起吃年夜饭，他们一定要吃鱼，可是不会把鱼吃完，这是因为“鱼”跟“余”同音。你先吃鱼，再剩下一些鱼，这表示你在新的年会有多余的钱和食物。

夏威夷的环境危机

Stella Jones 林宣彤

您好，旅游局。我给你写这封信是因为我上个月去夏威夷旅游的时候发现了一些环境问题。我会先给你介绍一下夏威夷。夏威夷有八个岛，都在美国西南边的大海里。夏威夷的天气常年都非常好，没有不同的季节。除了天气很好以外，夏威夷的风景也非常美，有海滩、山、瀑布什么的。夏威夷美是美，可是环境问题越来越严重。

上个月我去夏威夷的瓦胡岛旅游。我第一天去参观了瓦胡岛最有名的海滩。我对这个海滩的印象不好，因为在海边和水里到处都是垃圾。因为夏威夷是一个岛，在海里已经有很多从别的地方来的垃圾。很多游客来这里玩得很开心，但是常常把他们自己的垃圾随便扔在海边，造成越来越严重的污染，可见很多游客不重视环境保护。塑料垃圾对海洋环境造成最不好的影响。比如说，瓶装水和塑料袋常常伤害海里的动物。动物可能会把这些垃圾吃下去，很快就会死了。

除了污染问题以外，夏威夷也有能源浪费的问题。因为夏威夷的面积很小但是住了很多人，能源常常用得很快。

为了保护海洋环境，最好了解自己的行为会怎么影响环境。他们千万别随便扔垃圾，也别用塑料袋、瓶装水和一次性餐具。要是他们的附近有回收筒，可以把塑料垃圾扔进去。为了节约能源他们也可以用少一点水，记得关灯。这些做法有益于保护我们的世界。虽然保护环境应该是从我们自己做起，政府也可以帮助我们保护环境。政府可以强调保护环境的重要性，比如说制作比较多关于保护环境的广告，提醒人们保护环境。我希望你们可以用我的建议来减少夏威夷的环境问题。

严重污染，糟糕！

Theodore Defuria 邓星

上周末我又去了石林。这次去石林给了我一个很糟糕的印象。我是在云南出生的。原来石林风景如画，可是现在我们的白色污染问题特别严重！去石林以前，我打算在那儿跟我的女朋友结婚。可是去了以后，我看到到处都是塑料瓶，还有一些一次性餐具，显得很脏。可见，我们的政府不重视环境保护。这样真的不行！现在，我不能在石林跟我的女朋友结婚了，否则我们的结婚照的背景看起来会像一个垃圾筒！我想给我的家人、朋友们我的结婚照，分享我的快乐。政府千万要规定人们不能随便乱扔垃圾。

有一次，在石林，我看到的垃圾多于我看到的石头！我觉得是因为去石林游览会使你很饿。每个人吃午饭以后都找不到垃圾筒或者回收垃圾筒，所以他们只好随便乱扔垃圾。我不想随便乱扔垃圾，可是我这儿找那儿找，找着找着，石林就关门了！下次我在石林有垃圾又找不到垃圾筒，怎么办？如果我们继续污染环境，我们亲爱的石林会变成什么样子？我以前听说过石林的垃圾问题很严重，可是，我亲眼看到了以后，我才知道如果再继续污染环境，后果会不堪设想。希望大家都能帮忙保护石林的环境！